WHCTPYKLUA NO YCTaHOBKE 3aLUUThbl

1. YcTaHOBUTb KpenéXHbli KPOHLLTEUH 1 K NpoAOAbHbIM
6ankam aeToMobuan npu nomoLuu 6oatos M10x30 U
KpeneéxHbIX NAaHoK 2.

2. YCTaHOBWTb KpenexHble NAaHKKU 3 NoBepX CKBO3HbIX
OTBEPCTUH B nonepeuHor 6arke U BKPYTUTb B HUX Ha
HeckoAbKO 06opoToB 60ATbl M10X90.

3. YcraHoBMTb 3alLUTY OAEB NasamMu Ha paHee
BKpY4YeHHble 60ATbl M10X90, 3aAHIOH YacTb 3aLUMUTbI
3aKkpenuTb 6ontamu M8x30 K paHee ycTaHOBAEHHOMY
KPENéXHOMY KPOHLUTEHHY 1.

4. Ecnm Ha aBTO ycTaHoBAeHa 3awwuTta KIM noa
apTukyaom 11.21, 3aluTy pa3saTkyi YCTaHOBUWTb NoBepXx
3awuTbl KIMMM U poonoAHUTEABHO 3aKpenuTs 6oaTom M8x30
B LLeHTPAAbHOM YacTu NPU HAAOXKEHMMU.

5. Bce TOUKU KpernAeHUA 3aKpenuTb.

KOMMAEKTYyoLue KoA-BO
Bboar M8x30 6 LWT.
boAT M10x30 2 wr.
BoaT M10x90 2 wr.
Llanba 8 6 wWr.
Wan6a 10 4 wr.

KpenéxHana nnaHka 3

q 2 wr.
/ 2 Wwr.

1 wr.

KpenéxHana naaHka 2

KpenéXHbi KPOHLLITENH 1

MpoK3BECTU CMa3Ky KPen&xHbix GONTOB MacnoM U Apyroil

KOHCEpBElLMOHHOﬁ HUOKOCTbHO
JononuutensHan uHhopMaLa Ha ouLmansHoM cainte: www.alfeco.ru

ALF1122st

log Bbinycka: 2009-2017 V-3,0

7

Kia Mohave (HM)

Nna astomobunei PoccMMUCKOro pblHKa.

3awmrta PK

e

S
-,
%, %

M10x30

/
/
M8x30

Bec 3awuThl: 6,6 Kr

Bec komnnekTtauun: 1.8 kr
Pa3mep sawwutbl: 1170x510x100
MomeHT 3atsxku: M10 - 32 Hwm
MoMeHT 3aTskku. M8 - 15,7 HM ‘

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTBI M3 CTANW K ANKOMIMHINA

KOHCTPYKTOPCKHA OTAEA B NPABE W3MEHATE BHELHNWA BHA, HAO0P KOMNASKTYIOLIKX, CNOCOD YCTAHOBKH 683 YBBAOMAEHHA NOTPeGMTENR.




